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CÂMARA MUNICIPAL DE XEXÉU 

CASA JOSÉ FJLGUEIRAS DOS SANTOS 

ATA Nº 769 

Aos 16 (dezesseis) dias do mês de maio do ano de 2022 (dois mil e vinte e do is) na sede 

do poder legislativo municipal, localizado na rua da Alegria 41 na cidade de Xexéu, estado de 

Pernambuco as 20:00 horas, reuniu-se a câmara de vereadores para a sessão ordinária número 

769 (setecentos e sessenta e nove) com a presença dos vereadores que compõem esta casa 

legislativa. 

O Sr. Presidente vereador João Paulo Pereira, pediu a todos para ficarem de pé e em 

nome de DeltS abriu a sessão, pediu ao vereador Edson Cabral, 2° (segundo) secretário, para 

fazer a chamada dos Srs. Vereadores e logo em seguida a leitura da pauta do dia e da sessão 
anterior que colocada em discussão e não havendo pronunciamento por parte dos Srs. 

Vereadores, foi posta em votação sendo aprovada por unanimidade. 

Aberto um pequeno expediente e não havendo leitura de correspondências, o Sr. 

Presidente passa a presidência da mesa para o 1 ° (primeiro) secretário vereador José Maurício, 
para apresentar o requerimento de número O 14/2022 de sua autoria, que requer do prefeito 

através da secretária de obras, realizar a construção de uma parede para fechar o beco na rua 
Adernar Pereira, em Campos Frios. Após a leitura do requerimento com a justificat iva do 
vereador. o presidente em exercício colocou o requerimento em discussão. O vereador José 
Maurício, disse que é uma pena fechar aquele beco pela distância de locomoção para chegar ao 
centro, mas se for para o bem é louvável. Colocado em votação, foi aprovado por unanimidade. 

Retomando ao cargo, o Sr. Presidente João Paulo, pediu ao vereador Max Saturno, para 

apresentar o seu requerimento de aº O 15/2022. Após a leitura com a justi ficativa do vereador, ao 
requerimento que solicita do prefeito e do secretário do obras, construir ao lado do ginásio 
Thiago Rodrigo Gomes, uma caixa de areia, e instalar um Playground. Após a leitura do 
requerimento com a justificativa do vereador, a propositura foi colocada em discussão. 

O vereador Domingos Leandro, disse que acha louvável o pedido cm relação aquele 
espaço que se encontra vazio, e quanto ao barulho naquele local até altas horas da noite deve-se 
falar com a políc ia para coibir aquela pratica. Em seguida o requerimento foi colocado em 

votação. sendo aprovado por unanimidade. 

Continuando o Sr. Presidente pediu ao vereador Ricardo Uchôa, para apresentar o 
requerimento número O 16/2022 de sua autoria, que requer do prefei to através do secretário de 

obras, que seja realizado a limpeza e feito a tampa das buciras da rua Maria Auzira nesta cidade. 
Após a leitura do requerimento com a justificativa do vereador, a proposição foi colocada cm 
discussão, não havendo inscrito, fo i posta em votação sendo aprovada por unanimidade. 
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Em seguida o vereador José Maurício, apresentou os requerimentos O 17 e O 18/2022 de 

sua autoria, que requer do prefeito através da secretaria de obras, que construa uma coberta na 

creche Prof' Eticne Lins, sobre o Playground daquela referida creche. Apresenta também urna 

moção de pesar pelo falecimento do Sr. José Ferreira da Silva (Dedé da banda musical 

Ipiranga), ocorrido no dia 12 de maio do corrente ano na cidade de Xexéu. Após a leitura dos 

requerimentos com a justificativa <lo vereador, o Sr. Presidente colocou as proposições cm 

discussão. Com a palavra ao vereador Max Saturno, falou do requerimento O 17/2022, disse que 

é louvãvel pois trata-se de um local para uso de crianças e merece a devida cobertura. 

Discutindo o requerimento OI 8/2022, o vereador Edson Cabral, disse que é importante esse voto 
de pesar para família do Sr. Dedé, que foi um baluarte e deixou seu legado na banda musical 

Ipiranga, muito justo essa homenagem. Colocando os requerimentos em votação, foram 

aprovados por unanimidade. 

Continuando ainda, o vereador José Maurício, apresentou um voto de aplauso à banda 

musical Ipiranga, com o número de ordem 003/2022, pela passagem dos 66 (sessenta e seis) 

anos de ex.istência. Colocando a proposição em discussão e não tendo vereador inscrito, foi 

posto em votação sendo aprovado por unanimidade. Não tendo mais proposição escrita a ser 

apresentado, o Sr. Presidente abriu espaço para as proposições orais dos Srs. Vereadores. 
Aproveitando o espaço o vereador Domingos Leandro, apresentou 02 (dois) requc.rimentos com 

o número de ordem, O 19 e 020/2022 de sua autoria, que solicita do presidente João Paulo, 
cópias digitais de todas as leis aprovadas e sancionadas dos anos 2021 e 2022 até a presente 
data, bem como do prefeito junto com o secretário de obras, que recolha os lixos e entulhos da 

rua Brás Bezerra Bispo, no alto da capela. 

Colocando os requerimentos cm discussão e não havendo pronunciamento por parte dos 

Srs. Vereadores, foram postos em votação, sendo aprovados por unanimidade. Não tendo avisos 

das comissões nem da presidência, foi encerrado o expediente. 

Na ordem do dia o Sr. Presidente pediu ao vereador Max Saturno, representou o relator 

da comissão de legislação, justiça e redação, vereador Arisson Caetano, para apresentar o 

relatório com o parecer dado ao projeto de lei nº 361/2022 de autoria do vereador João Paulo, 
que dispõe sobre a denominação da guarda policsportiva "Ana Elizabete Cavalc:mte Pessoa de 

Queiroz", do distrito de Campos Frios. Após a leitura do relatório com o parecer favorável à 
aprovaç-ão do projeto, o Sr. Colocou o parecer em discussão, não tendo vereador inscrito, foi 

posto em votação sendo aprovado por todos, posteriormente devolvido a secretária da câmara 

para receber o número de lei municipal e encaminhar ao chefe do poder executivo para ser 

sancionado e publicado. 

Aberto o grande expediente destinado ãs explicações pessoais dos Srs. Vereadores. Com 

a palavra a vereadora Onilda Andrade, que após cumprimentar a todos, pediu ao Sr. Presidente 

cópia do documento que veta a apresentação de título de cidadão nesta casa. Parabcnizou toda 

assistência social, através da secretária Gorete, parabcnizou também o pessoal da limpeza pelo 

seu d ia, finalizou parabcnizando todas as enfermeiras do hospital Santa Joana pelos serviços 

prestados. 
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Também fez uso da palavra o vereador Ricardo Uchôa. que após cumprimentar a todos, 
parnbenizou os requerimentos que foram apresentados nessa noite, e prestou sua homenagem a 
um dos ícones da banda musical lpiranga, conhecido por Dedé, e prestou seus sentimentos a 
toda família, pedindo em seguida uma salva de palmas, parabenizou o secretário de saúde Sr. 
Jadeci, pelo 2° (segundo) mutirão de mamografia realizado no dia 12 (doze) de maio cm 
Campos frios, parabenizou também os garis que fazem a limpeza do município com prazer pela 
função que exerce, disse que trazem os requerimentos a essa casa de forma simples para que 
sejam atendidos, pois são cobrados por populares e pede ao Sr. Presidente que envie todos os 
requerimentos ao executivo. 

Depois o vereador Max Saturno, fez uso da palavra, cumprimentou a todos colegas e 
populares presentes, cobrou do secretário de obras Sr. Cleiton, providencias sobre um 
requerimento feito ano passado e até o momento não foi atendido, pois se não for solicitado esse 
vereador irá falar com o prefeito, e pede ao secretário que vá até o local para averiguar a 
necessidade do seu pedido, com relação ao requerimento OI 5/22, é uma situação complicada 
que está virando rotina com encontro de carros de som e até uso de drogas, é preciso a visita da 
polícia ao local para coibir essa pratica, é necessário transformar aquele local em uma área de 
lazer, finalizou pedindo que essa casa continue unida para o bem de toda comunidade. 

Ainda fez uso da palavra o vereador Flávio Rocha Peixoto, que após cumprimentar a 
todos, trás aos vereadores o assunto sobre a PEC 022 que trata sobre o salário dos agentes de 
saúde, questão já resolvida pelo governo federal, e pede ao prefeito do município que envie à 
essa casa informações sobre o assunto, pede ainda que o prefeito reavalie o salário dos 
motoristas do município, que estão recebendo menos de 01 (um) salário mínimo, quanto tem 
pessoas que recebem salários exorbitantes e pede que os vereadores cobrem ao prefeito 
providencias sobre o assunto, disse também que nesse mês de maio já aconteceu (dois) 
homicídios sem nenhuma solução, pede para juntos procurarem as autoridades para saber se 
teve andamento nesses casos, falou que teve conhecimento que o secretário Henrique de 
Hosana, estava querendo conversar com esse vereador, respondeu dizendo que estava aqui em 
Xcxéu até o final desta semana, e estava a d isposição de todos a qualquer hora. 

Fez ainda uso da palavra o vereador Domingos Leandro, que após cumprimentar a todos 
parabenizou os garis pelo seu dia, guerreiros que estão na limpeza das ruas do nosso município, 
elogiou a proposição do vereador José Maurício, falando das qualidades do amigo Oedé. Com 
relação ao projeto do vereador João Paulo, acha louvável pelo que fez aquela mulher ora 
homenageada e pelo que fez pela população de Campos Frios, parabenizou o secretário Clciton, 
pela limpeza das ruas, pela troca das lâmpadas em Campos Frios, e pede que seja atendido 
também o seu pedido pois quanto a máquina roçadeira para o engenho ainda não foi atendido, e 
quanto a solicitação que fez ao diretor do SAAE, Sr. Fernando Benício, ainda não recebeu 
nenhuma resposta. 

Não tendo mais vereador inscrito, o Sr. Presidente passou a presidência da mesa para o 
J O (primeiro) secretário vereador José Maurício, para fazer uso da palavra. Inicialmente, 
cumprimentou aos nobres colegas vereadores, autoridades, funcionários da casa e populares 
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presentes. Disse que gostaria de agradecer aos colegas vereadores pela aprovação do seu projeto 
de lei nº 361 /2022, disse também que apresentou um requerimento já que fez a1úversário, 
pedindo a reparação da iluminação pública da rua da linba cm Campos Frios. 

Retomando ao cargo o Sr. Presidente agradeceu a presença de todos, convocou uma 

nova sessão para dia 23 de maio do ano em curso às 20:00 horas, no plenário <lesta casa 
legislativa, depois pedju a todos para ficarem de pé e em nome de Deus encerrou a sessão. 

Eu, Ronaldo Cavalcantc da Silva, secretário da câmara, lavrei a presente ata que Lida e 
aprovada será devidamente assinada. 

Xexéu, 16 de maio de 2022. 

Presidente da Câmara Municipal 
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